

کمبود اعتبار برای پرداخت جوایز صادراتی

برای اعطای جوایز صادراتی در استان فارس با کمبود اعتبار روبه رو هستیم و تا دوام اعطای این جوایز در گرو تأمین بودجه مناسب است. به گزارش ایرنا، رئیس سازمان بازرگانی استان فارس با بیان این مطلب افزود: برای اعطای این جوایز اسامی ۷ هزار میلیارد ریال اعتبار نظر گرفته شده که فقط یک هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال در نظر گرفته شده است. محمدرضا تنگیوی، مهر اظهار داشت: قسمتی از این جوایز در سال ۸۴ پرداخت شده و بخش هایی از این جوایز مربوط به سال های ۸۴ و ۸۵ هنوز باقی مانده است.

وی خاطر نشان کرد: تا کنون در استان فارس ۴۰ میلیارد ریال از جوایز صادراتی پرداخت شده که مشوق خوبی برای افزایش صادرات استان فارس بوده است. تنگیوی، مهر تصریح کرد: استان فارس از جمله استان های است که طرح های نوین برای توسعه صادرات انجام داده که می توان به ثبت سفارش الکترونیکی اشاره کرد. وی افزود: در طرح ثبت سفارش الکترونیکی که اکنون در ۴ استان کشور اجرا می شود، فارس مقام نخست را دارد و در ۲ سال گذشته حجم سفارشات در این زمینه ۲ برابر شده است.

با کمک ۴۰ میلیارد ریالی دولت

درمان مصدومان تصادفهای رانندگی رایگان شد



دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی فارس اعلام کرد که هزینه درمان مصدومان تصادفی را دولت می پردازد و اگر مصدومان تصادفی در بیمارستان های فارس، این هزینه را پرداخت کرده اند به دانشگاه مراجعه کنند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی فارس با بیان این که درمان مصدومان تصادفی از ابتدا تا انتها رایگان است، در این باره گفت: اگر کسی در این رابطه مشکل دارد یا هزینه او پرداخت نشده به واحد اقتصاد و درمان مراجعه کند. سال گذشته بیش از ۳۰ میلیارد ریال بابت مصدومان تصادفی به دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی فارس کمک شده و اسامی تاکنون، ۴۰ میلیارد ریال اعتبار در این بخش گرفته ایم. سیدوحسین افروز، این هزینه به طور مستقیم به بیماران پرداخت نمی شود بلکه به حساب بیمارستانی که مصدوم تصادفی را پذیرش کرده است واریز می شود.

این درحالیست که برخی مصدومان تصادفی اعلام کردند که در بعضی بیمارستان های دولتی شیراز، ابتدا تصادفی هزینه درمان مصدومان تصادفی را می گیرند و اعلام می کنند که بعداً باید پول را پس بگیرند. یکی از مصدومان تصادفی گفت: هنگام یک تصادف در بیمارستان، تنها یک کاغذ کوچک به عنوان قبض رسید به ما تحویل شد اما هنگامی که خواستیم هزینه درمان را پس بگیریم، درخواست رسیدی رایجانه ای را می کردند در حالی که اصلاً چنین رسیدی به ما تحویل نداده بودند. ۱۱۰ میلیارد ریال بابت هزینه درمان مصدومان تصادفی در استان فارس، ۵۰۰ میلیارد ریال افزایش می یابد. **۵۰۰ میلیارد ریال صرفاً برای مصدومان تصادفی است.** رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی فارس در ادامه با اشاره به موضوع سفرهای استانی رئیس جمهوری به فارس، گفت:

طرح های توسعه مجتمع پتروشیمی شیراز

ساخت طرح اوره و آمونیاک سوم در مجتمع پتروشیمی شیراز با ظرفیت یک میلیون و ۷۵ هزار تن در سال، اوره و ۶۸۰ هزار تن آمونیاک در سال آغاز شد. محمدرضا جوامع، مدیر روابط عمومی مجتمع پتروشیمی شیراز در گفت و گو با فارس، افزود: این طرح به منظور تأمین نیازهای داخلی و تولید این مجتمع در زمینه مساحت ۱۸ هکتار ساخته می شود. وی با بیان این که طرح مزبور در جلسه هیأت مدیره صنایع پتروشیمی کشور تصویب و با انجام مناقصه بین المللی کنسرسیوم توپو-سیدیک-اسل (toyo-casale) - pidtec برنده اعلام شده است اضافه کرد: اکنون عملیات مهندسی پایه و تفصیلی طرح انجام است. مدیر روابط عمومی مجتمع پتروشیمی شیراز در گفت و گو با فارس، افزود: عملیات طراحی فونداسیون برای نصب ۲ دستگاه کلسیناتور جدید از سوی ایزاد انجام و اکنون عملیات اجرایی فاز اول فونداسیون تمام شده و به زودی پیمانکار فاردوم منحص و کار آغاز می شود. همچنین روابط عمومی پتروشیمی شیراز در گفت و گو با فارس، افزود: عملیات طراحی فونداسیون برای نصب ۲ دستگاه کلسیناتور جدید از سوی ایزاد انجام و اکنون عملیات اجرایی فاز اول فونداسیون تمام شده و به زودی پیمانکار فاردوم منحص و کار آغاز می شود.

مهندس پایه و تفصیلی از سوی مهندسان این مجتمع انجام و عملیات نصب تجهیزات نیز در حال انجام است. جوامع ری یادآور شد: برای اجرایی شدن این طرح نیازمند اجرای چند زیر طرح بودیم از جمله در سرویس فرار گرفتن برج هشتم کربناسیون، کمپرسور هفتم، دکانتور جدید، فیلتر پنجم، پمپ خلا و خطوط پساب به حوضچه های تخریبی که این اقدامها منجر به افزایش تولید و اطمینان در بهره برداری بخش های مختلف شده است. وی افزود: عملیات طراحی فونداسیون برای نصب ۲ دستگاه کلسیناتور جدید از سوی ایزاد انجام و اکنون عملیات اجرایی فاز اول فونداسیون تمام شده و به زودی پیمانکار فاردوم منحص و کار آغاز می شود. همچنین روابط عمومی پتروشیمی شیراز در گفت و گو با فارس، افزود: عملیات طراحی فونداسیون برای نصب ۲ دستگاه کلسیناتور جدید از سوی ایزاد انجام و اکنون عملیات اجرایی فاز اول فونداسیون تمام شده و به زودی پیمانکار فاردوم منحص و کار آغاز می شود.

جلوگیری از فروش پایان نامه وظیفه دانشگاه نیست

تکرار جلوگیری کثیر و فرقی که اینگونه پایان نامه ها را تحویل دهد، قبول نمی شود. وی بیان کرد: روند بررسی پایان نامه ها بسیار سخت است و چند استاد پایان نامه را بررسی می کنند. خسروی گفت: مراجع دیگر باید نسبت به جلوگیری از فروش پایان نامه ها در بازار اقدام کنند. همچنین قائم مقام معاون دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی شیراز درباره وضع خویشاوندان این دانشگاه، گفت: هیچ دانشجویی

بیمار حاضر می شوند، این امر را بسیار خوب در کشور از زبانی کرد. سیدوحسین حسینی افزود: مردم به اورژانس اعتماد کنند و مشکلات را به ۱۱۵ اطلاع دهند، البته شهروندان باید در مقابل اجازه عبور به آمبولانس فارس بدهند. به گفته وی، ۸۵ درصد بیماران بستری شده در استان، پارسان در بیمارستان های دولتی استری شده اند که با ساخت بیمارستان ۲۱۲ تختخوابی در مجوز آن از سوی دولت تصویب شده، مشکلات حل خواهد شد.

سازمان تعاون روستایی در انتظار تحول

زمان تحول و دگراندیشی در سازمان تعاون روستایی استان فارس فرا رسیده است. به گزارش مهر، مدیر عامل تعاون روستایی استان فارس در مراسم تجلیل از ایشان گران سازمان تعاون روستایی فارس گفت: رویکرد جدید تعاون روستایی بازرگشت به اساسنامه است، که بر این اساس ایجادیه ها و شرکت های تعاونی روستایی و مؤلفند محصولات تولیدی بخش کشاورزی خریداری و به بازار عرضه کنند، در این باره طرح ساماندهی خرید و فروش توافقی مرغ و تخم مرغ و نظارت بر انتخاب مدیران عامل و هیات مدیره شرکت ها یکی از مباحث تحول گرایی، نوسازی، گرداندیشی و روی آوردن به ساز و کارهای اصلی سازمان بوده که اکنون زمان آن فرا رسیده است.

محمدتقی مقامی، افزود: در اجرای طرح با مهندسی تشکل ها و انتخابات مستقیم اسامی، تاکنون بیش از ۸۰ درصد هیأت مدیره های شرکت های تعاونی روستایی با تحصیلات دیپلم و لیسانس و تمام مدیران عامل جدید با تحصیلات عالی گزینش شده اند که قبل از اجرای این طرح ۱۲ درصد از مدیران و هیأت مدیره ها دارای تحصیلات دکتر دیپلم بوده اند. مدیرعامل تعاون روستایی فارس از اختصاص رتبه اول کشوری به سازمان تعاون روستایی فارس خبر داد و اظهار داشت: این سازمان در زمینه باز مهندسی، ساماندهی، آموزش و نظارت بر تشکل ها، خرید و فروش توافقی محصولات کشاورزی، جذب بودجه اختصاص یافته، اعتبارات عمرانی، طرح های اجرایی

گوش شنوا

برآورده کردن نیازها و مطالبات مردم و برخورداری از حس رضایتمندی و اعتماد آنان یکی از بزرگ ترین اهدافی است که هر رسانه ای آن را دنبال کند.

گسترده تر شدن دامنه فعالیت ها و حجم صفحات روزنامه ایران نیز یکی از شیوه های است که امیدواریم به ما کمک کند تا بتوانیم با اختصاص دادن فضای بیشتر به اخبار و گزارش های استان فارس پیش از گذشته با مردم باسیم تا هموطنان عزیز عزیز احساس نزدیکی و همدلی بیشتری با این روزنامه داشته باشند. ستون گوش شنوا، نیز با همین تفکر راه اندازی شده تا فرصتی مناسب را برای خوانندگان خوب خود مهیا کرده و با درج نظرات، انتقادها و مطالب مخاطبان، آنها را در حل مشکلاتشان سهیم کند. مسئولان استان و شهرستان ها نیز می توانند با بهره گرفتن از این فرصت علاوه بر پاسخگویی به پرسش های مردم، بیشتر از گذشته به آنان نزدیک شده و با مردم برای مردم خدمت کنند.

دوستان و خوانندگان عزیز می توانید نظرات، انتقادات و مطالب خود را با شماره تلفن ۴۱۲۲ - ۲۱ - ۸۸۵۰ - ۲۱ - ۸۸۵۰ یا نامبر ۰۲۱ - ۸۸۵۰ - ۵۷۰ - ۱۱۱۱ و یا آدرس الکترونیکی www.iran-newspaper.com و یا پست الکترونیکی fars_lj@yahoo.com برای ما ارسال کنند. منتظر پیام های شما در ستون گوش شنوا هستیم.

اخبار فرهنگی هنری

واگذاری زمین برای ساخت ۶۰ هزار واحد مسکونی



سازمان مسکن استان فارس آماده واگذاری زمین مورد نیاز برای ساخت ۶۰ هزار واحد مسکونی به تعاونی های مسکن و شهرداری کم درآمد و بدون مسکن است. به گزارش ایرنا، سازمان مسکن و شهرسازی استان با اعلام این خبر افزود: این زمین ها به صورت اجاره ۹۹ ساله در اختیار تعاونی های مسکن قرار می گیرد تا با شرایط خاصی به افراد بدون مسکن واگذار شود.

محمدرضا دیبجی اظهار داشت: در این طرح ۱۰ میلیون ریال برای آماده سازی زمین های یاد شده و ۴۰ میلیون ریال برای ساخت هر واحد مسکونی، وام به متقاضیان پرداخت می شود.

رئیس سازمان مسکن و شهرسازی استان خاطر نشان کرد: برای پرداخت وام های یاد شده، این سازمان ۱۵ هزار میلیارد ریال اعتبار دارد.

وی گفت: واگذاری زمین مورد نیاز برای ساخت ۳۰ هزار واحد مسکونی در هر محل نخست آغاز شده که تا پایان شهریور ماه این اراضی واگذار می شود. دیبجی با بیان این که طرح یاد شده راهگشای مناسبی برای کسانی که مشکل مسکن دارند است، اظهار امیدواری کرد که افراد زیادی که در سفر رئیس جمهوری به استان خواستار برخورداری از مسکن مناسب بودند، بتوانند از این طریق صاحب مسکن شوند. وی افزود: در سفر رئیس جمهوری به استان فارس ۱۵ هزار نامه دریافت کردیم که تاکنون سعی کرده ایم درباره هر یک همه این افراد پاسخگو باشیم. دیبجی گفت: بخشی از زمین ها در استان فارس به صورت اختصاص یافته که در سفر رئیس جمهوری به این استان نامه نوشتند و متقاضی برخورداری از زمین مسکونی مناسب شده بودند.

بهره برداری از طرح مرغداری فسا

یک واحد مرغداری در شهرستان فسا با ظرفیت ۲۰ هزار قطعه به بهره برداری رسید. به گزارش ایرنا، این واحد مرغداری با یک میلیارد و ۵۸۰ میلیون ریال از محل تسهیلات بنگاه های زود بازده و ۷۰۰ میلیون ریال خودیاری در قالب شرکت تعاونی، در زمینی به مساحت ۸ هزار مترمربع با ۲ هزار و ۶۸۶ مترمربع زیر بنا ساخته شده است. این واحد مرغداری که دارای ۲ سالن پرورش مرغ و انبار است، قادر است سالانه ۲۴۰ هزار کیلوگرم گوشت مرغ تولید کند. این واحد تعاونی تولیدی و سوسای بانیان سازمان ثبت گشایش یافت. مدیر جهاد کشاورزی فارس در این باره گفت: این ۲ واحد تعاونی با اعتبار ۱۱۰ میلیون ریال از محل اعتبارات دولتی و اعتبار مشترک اتحادیه های تعاونی، ساخته شده است. این عنصر جغرافی افزود: این تعاونی های تولیدی با هدف اجرای اصل ۲۴ قانون اساسی و کاستن از وابستگی، توزیع نهاده ها و نیز ارائه خدمت به کشاورزان راه اندازی می شوند.

آثار تاریخی فارس با ۲۰ میلیارد ریال مرمت می شود

سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فارس اسامی بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال در بخش مرمت آثار تاریخی هزینه کرده است. بهرگز، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فارس در گفت و گو با خبرنگار باشگاه خبرنگاران با بیان این مطلب افزود: این میزان اعتبار برای ۱۷۵ طرح هزینه شده است که ۷۵ مورد آن در حال انجام است. خانواده پرویز از گمشدگان فرهنگی استان فارس در این باره گفت: ما در این سازمان ۱۱ خانواده شهید، ۲۵ نفر آزاده و جانباز و ۵۹ نفر رزمنه وجود دارد.